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УДОСКОНАЛЕННЯ  ОРГАНІЗАЦІЇ  СТРУКТУРИ  ПЕРСОНАЛУ 

ПІДПРИЄМСТВА
Із  переходом  до  ринкової  економіки  аналіз  трудових  відносин  стає 

вагомішим, оскільки робоча сила має вартісну оцінку і є конкурентною на 
ринку праці. 

Трудові ресурси - особливий і надзвичайно важливий вид економічних 
ресурсів,  оцінка  якого  визначається  чисельністю  працівників,  що  мають 
певні професійні навички та знання і можуть використовувати їх у трудовому 
процесі.

Планування  і  аналіз  трудових  ресурсів  є  одним  з  напрямків 
економічної  роботи  на  підприємстві,  мета  якого  -  виявити  підвищення 
ефективності виробництва за рахунок збільшення його обсягу при кращому 
використанні трудових ресурсів, що безпосередньо залежить від умов праці і 
розмірів заробітної плати.

Переходячи  від  трудового  потенціалу  працівника  до  характеристики 
трудового потенціалу підприємства, необхідно враховувати, що останній не є 
простою  арифметичною  сумою  потенціалів  працівників,  а  за  умов 
продуктивної спільної роботи він може значно перевищувати цю суму. Тут 
спрацьовує емерджентний ефект,  пов’язаний з  величезними можливостями 
групової,  спільної  роботи,  з  високим  ступенем  співробітництва,  великою 
відповідальністю кожного працівника, високою організаційною культурою.

Реінжинíринг  —  комплексна  процедура,  яка  передбачає  розробку 
нових  ділових  процесів  у  фірмі  або  підприємстві  шляхом  радикального 
перепроектування  існуючих  процесів,  зазвичай  на  основі  інтенсивного 
використання  у  нових  процесах  електронних  систем,  зміни  умов  ведення 
діяльності,  що  у  свою  чергу  дає  можливість  отримання  додаткових 
конкурентних переваг.

Для вдосконалення використання трудового потенціалу запропоновано 
застосування  реінжинірингового  підходу.  Це  дозволить  керівництву 
підприємства здійснювати управління працівниками, яке задовольняє сучасні 
потреби у формуванні креативного, інноваційного, творчого управління. 

Враховуючи  важке  фінансове  становище  в  умовах  переходу  до 
ринкових відносин, підвищення ефективності формування та використання 
трудового  потенціалу  підприємства  та  стимулювання  збільшення 
виробництва застосовується акордно-преміальна система оплати праці. Суть 
її полягає в тому, що основна оплата праці складається з тарифних виплат за 
виконану роботу, відпрацьований час, або за отриману продукцію в межах 
встановленого планового фонду оплати праці. 
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